

距“徒步沙河行”活动还有一天

当天50多名民警保驾护航

□晚报记者 朱东一

本报讯 今天距离周口首届“徒步沙河行”活动还有一天时间。目前,市民报名参加人数已突破3000人。据了解,为保障活动安全顺利进行,市公安局治安和出入境管理支队、七一路分局和文昌分局将抽调50多名民警为活动保驾护航。

为倡导低碳健康生活,营造热爱沙河、保护沙河的良好氛围,并为我市申办2018年河南省第十三届运动会造势助威,市体育局、川汇区人民政府、周口报业传媒集团联合举办周口首届“徒步沙河行”活动。该活动自筹备以来,就受到市公安局领导的关注和重视。21日下午,市公安局治安和出入境管

理支队治安大队大队长张贝银到活动路线现场勘察,并制定了活动安全保卫方案。

据了解,活动当天,七一路分局将抽调治安民警10人、交警10人。10名治安民警在滨河路部署警力,维护该路线的治安秩序。10名交警对颍河路和滨河路及主要交通路口实行交通管制,防止发生交通拥堵,保障行走队伍安全通行。另外,文昌分局将抽调治安民警15人、交警15人。5名治安民警负责开、闭幕式现场治安。其他10名治安民警在颍河路部署警力,15名交警对市体育中心至颍河路、滨河路沿线实行交通管制,防止发生交通堵塞。

据介绍,活动当天执勤民警将7时上岗,并有特巡警在现场保卫。

“恒大冰泉”赞助60件矿泉水

□晚报记者 朱东一

本报讯 昨日上午,记者从“徒步沙河行”组委会了解到,“恒大冰泉”热心参与,为该活动赞助60件矿泉水。

“这是一个带动全民健身、提高国民素质的活动。虽然这次我们公司没有员工报名参加,但我们非常关注该活动的进展情况。”“恒大冰泉”工作人员刘守伟说,“徒步沙河行”活动是一项适合

各年龄段的户外健身活动,不仅倡导了低碳环保的生活方式,还在全市营造了热爱沙河、保护沙河的社会氛围。希望今后多举办这样的活动,让市民充分享受到体育带来的健康与激情。

据了解,2013年11月成立的恒大冰泉周口分公司非常关注公益事业。恒大冰泉在周口上市后立即受到市民的青睐。



丁相齐家院子里长出的鬼笔

每天7时至9时颜色最鲜艳,9时之后颜色慢慢褪去

诡异“蘑菇”原是“鬼笔”

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 太康县龙曲镇丁河村村民丁相齐在自家院中发现一种诡异的“蘑菇”。这种“蘑菇”每天7时至9时颜色最鲜艳,9时之后,在太阳的照射下颜色慢慢褪去。昨日,市农科院一位食用菌专家称,该诡异“蘑菇”的真实名字叫“鬼笔”,在我市并不多见。

“最近一段时间,我家院子里长出一种奇怪的菌类,有10厘米左右高,最上面是黑色,中间是红色,下面是白色,想找专家看看这是什么东西。”今年60多岁的丁相齐向记者求助。

丁相齐介绍,该“蘑菇”生长在他家院子

里一处潮湿的墙角边。每天9时以前,该“蘑菇”颜色最艳丽,长势也很好,9时之后,在太阳的照射下颜色慢慢褪去。由于这种“蘑菇”和大家平时见到的蘑菇很不一样,表面还有一种奇怪的味道,他很想知道这是什么东西,有没有价值。

市农科院一位食用菌专家称,这种奇怪的“蘑菇”名叫“鬼笔”。它是一种真菌,多生长在路边或田野中,喜欢阴暗潮湿的环境。鬼笔在中医中有治疗恶疮的功效。夏季是各种菌类的多发期,对于那些颜色鲜艳且并不常见的菌类,大家不要轻易食用,以免发生中毒现象。

市卫生监督部门一天取缔9家“黑诊所”

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 租赁几间民房或者临街找间门面,摆上几张桌子和床铺,放置一些药物和几瓶药水,挂上一个不太明显的招牌,白大褂一穿,一个“诊所”就诞生了。5月22日,市卫生监督局联合公安部门在全市范围内统一开展一次针对无证行医“黑诊所”的集中取缔行动,立案15家,取缔无证诊所9家,并没收了相关设备和药品(如图)。

当日上午9时30分许,卫生监督执法人员先后来到市区中州大道、汉阳路和人民路等路段开展集中整治行动。汉阳路上一家“黑诊所”深藏在居民区内一家小院内,卫生条件极其恶劣,且行医人员没有取得相应的

《医疗机构执业许可证》和《执业医师资格证》,擅自开展诊疗活动,被依法取缔。

尽管是突击行动,但在几家诊所面前,卫生监督执法人员还是吃了闭门羹。“有的诊所特别小心,一旦听到风吹草动,就立即躲藏起来,关门歇业。”市卫生监督局一名执法人员说。

据了解,为进一步规范医疗市场秩序,严厉打击非法行医,提高医疗质量,整治医疗卫生环境,维护全市人民群众健康权益,市卫生局决定将每年的5月确定为“整顿医疗秩序打击非法行医”宣传月。市民如发现非法医疗机构,一定要积极举报,举报电话:0394-8230081。

线索提供 周兵



取缔现场



姜德福在周口

洛阳男子单骑抵周宣传节水知识

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 一辆自行车、一个小喇叭,一面写有节水口号的彩旗。洛阳男子姜德福带着这些“装备”,计划用3年时间走遍全国400多个地市宣传节水知识,号召大家节水。昨日,记者采访了来到周口的姜德福。

“平时我们在不经意间就浪费了大量的水资源,这让我看着很心疼,然而一些地方还严重缺水。”昨日,抵周宣传节水知识的姜德福深有感触地说,他去年到一个朋友家做客,看到朋友家里的老人把洗菜水、淘米水都储存下来冲马桶,就连洗澡用的水也不舍得倒掉。从那时起,他深受感触,

就立志宣传节水知识,让大家都有一个好的用水习惯。

今年4月份,姜德福决定骑自行车宣传节水知识,并计划用3年时间走遍全国400多个地市,用自己的实际行动号召和感动更多的人加入到节约用水的队伍中来。

4月23日,他从洛阳出发,骑着自行车先后来到郑州、许昌、漯河、驻马店、信阳、平顶山等地,平均每天骑行百余里。每到一处,他都打开车上的小喇叭,发放节水宣传材料。

“我是5月21日来到周口的,先后在周口人民公园、八一大道桥、大庆路大桥等处发放了节水宣传材料。”姜德福说,周口市民很热情,大家对他的节水宣传很认同。